DAD-000-1/11                                                                             Radomsko, dnia 26.01.2011 r.

PROTOKÓŁ

   z posiedzenia Rady Muzeum Regionalnego im. Stanisława Sankowskiego w Radomsku


W dniu 11 października 2010r. w Muzeum Regionalnym im. Stanisława Sankowskiego w Radomsku odbyło się posiedzenie Rady Muzeum. Na wstępie dyrektor Krzysztof Zygma odczytał Uchwałę dotyczącą planu działalności na rok 2011, oraz przedstawił sprawozdanie merytoryczno- finansowe za I półrocze 2010 r. 


W dalszej części posiedzenia dyrektor Muzeum poinformował o działalności naukowo- badawczej  Muzeum    Regionalnego im. Stanisława Sankowskiego w Radomsku za  2010r. Spośród    wielu   przedsięwzięć   prowadzono   m.in.      nadzór    archeologiczny na ul. Przedborskiej związany z przebudową oświetlenia.


Następnie dyrektor Krzysztof Zygma przedstawił członkom Rady działalność wystawienniczo- oświatową. Zaprosił na otwarcie wystawy autorstwa Pani Barbary Wachowicz zatytułowanej „ Henryk Sienkiewicz 1846-1916 Dla pokrzepienia serc”. Poinformował również o wcześniejszych ekspozycjach: „ Harcerskie dekady”, „ Ptaki okolic Częstochowy”. Wspomniał także o projekcie związanym z tematyką bożonarodzeniową. Muzeum Regionalne wspólnie z Towarzystwem Przyjaciół Muzeum planuje przygotowanie spektaklu odtwarzającego zwyczaj ludowy chodzenia z szopką „ Tradycyjna szopka radomszczańska”, który będzie towarzyszyć wystawie „Czas Bożego Narodzenia” ze zbiorów Muzeum Regionalnego w Kutnie, Muzeum Częstochowskiego, Łódzkiego Domu Kultury oraz własnych zbiorów muzealnych. 

        W zakresie działalności oświatowej dyrektor poinformował o planach eksponowania   w Senacie Rzeczypospolitej Polskiej wystawy „Żołnierze Warszyca”. 


W kolejnym punkcie dyrektor Muzeum omówił działalność wydawniczą placówki podkreślając kontynuację Biuletynu „ Nasz Świat” wydawanego przez Towarzystwo  Przyjaciół      Muzeum,   oraz okolicznościowych   jednodniówek: opublikowanie   1  numeru „ Gazety   Radomskowskiej”,   „ W Okupowanym   Radomsku  LIKWIDACJA     GETTA   10 i 12 października 1942r”. wydawaną przez Muzeum z okazji 70 rocznicy napaści Niemiec hitlerowskich na Polskę i wybuchu II wojny światowej.


W sprawach różnych dyrektor przekazał członkom Rady informacje dotyczącą przyznania z Urzędu Marszałkowskiego dotacji w kwocie 80, 000 zł na realizację zadania:  Remont i wymiana pokrycia dachu budynku dawnego Ratusza Miejskiego ( obecnie   siedziba    Muzeum   Regionalnego w Radomsku.

            Na zakończenie dyrektor zaprezentował członkom Rady plany inwestycyjne mające na celu odnowienie i odświeżenie stałej wystawy historycznej, etnograficznej i archeologicznej. 


  Poruszany był również temat  chaty tatarskiej, oraz zmiany lokalizacji Urzędu Stanu Cywilnego.


Rada Muzeum pozytywnie zatwierdza   przedłożone   przez   dyrektora sprawozdanie z I półrocza z działalności Muzeum Regionalnego im. Stanisława Sankowskiego w Radomsku za 2010 r. 


Rada Muzeum pozytywnie zatwierdza przedłożony przez dyrektora projekt planu działalności na 2011 rok. 


Na tym protokół zakończono i podpisano. 

                                                                                                 Jacek Kaszyński

                                                                                 Przewodniczący Rady Muzeum

                                                                im. Stanisława Sankowskiego w Radomsku
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