DAD-000-1/12                                                                             Radomsko, dnia 22.01.2012 r.

PROTOKÓŁ

   z posiedzenia Rady Muzeum Regionalnego im. Stanisława Sankowskiego w Radomsku


W dniu 6 października 2011r. w  Muzeum   Regionalnym   im.   Stanisława  Sankowskiego w Radomsku odbyło się posiedzenie Rady Muzeum. Dyrektor Krzysztof Zygma przedstawił projekt planu działalności Muzeum na 2012r. Projekt obejmuje: sprawozdanie  z wykonania budżetu za 2011r. proponowany plan budżetu na 2012r, przychody, koszty działalności statutowej, koszty utrzymania instytucji, wynagrodzenia pracowników, plan inwestycji. Rada Muzeum pozytywnie zatwierdziła przedłożony przez dyrektora plan działalności merytoryczno – finansowy placówki na 2012r. 
             W   kolejnym  punkcie  dyrektor  przedstawił   sprawozdanie  z   realizacji   działań  w   ramach   akcji   „ Lato w Mieście”. Szczególnie podkreślając działalność edukacyjną  placówki czyli warsztaty fotograficzno – historyczne zorganizowane wspólnie                          z  Towarzystwem Fotograficznym im. Edmunda Osterloffa w Radomsku oraz warsztaty teatralno – plastyczne przygotowane we współpracy z Towarzystwem Przyjaciół Muzeum.
 Dyrektor Krzysztof Zygma zapoznał członków Rady z  działalnością  wystawienniczo- oświatową Muzeum. Zaprosił na otwarcie wystawy fotograficznej Pana Czesława  Polcyna  zatytułowanej „NEKROPOLIE ŚWIATA”, a  także na  ekspozycję „Papierowe Anioły Grzegorza Kwiecińskiego”. Wspomniał również o otwarciu wystawy historycznej zatytułowanej „ STAN WOJENNY PO LATACH” ze zbiorów Instytutu Pamięci Narodowej w Łodzi z okazji zbliżającej się 30 – rocznicy wprowadzenia stanu wojennego. Następnie poinformował  o zaplanowanych wystawach: „Winnica – notatki fotograficzne” – wystawa fotografii Pana Karola Walaszczyka oraz wystawie  prac papierowej lalki  Pani Mirosławy Truchty – Nowickiej pt. „SPOTKANIA Z PAPIEROWĄ PRZENOŚNIĄ”. 
            W kolejnym punkcie dyrektor Muzeum omówił zakres działalności wydawniczej placówki zwracając  uwagę  na  współpracę z  Polskim  Towarzystwem  Historycznym Koło w Radomsku wydawcą  Zeszytów Radomszczańskich. 
            Na koniec udzielił informacji na temat dofinansowania projektu w ramach Regionalnego  Programu  Operacyjnego    Województwa   Łódzkiego  na   lata   2007 - 2013 z Urzędu Marszałkowskiego. Projekt pn. „ Podniesienie standardu infrastruktury Muzeum Regionalnego w Radomsku oraz polepszenie dostępności do oferowanych usług poprzez roboty budowlane oraz zakup wyposażenia” – wysokość dofinansowania wynosi 333.640,17zł . Projekt zrealizowany będzie do końca 2012r. 
            W sprawach różnych członkowie Rady dyskutowali na temat przekazania „Zagrody tatarskiej” Muzeum   Regionalnemu   im.  Stanisława Sankowskiego w Radomsku. 

 Na tym protokół zakończono i podpisano.
                                                                                                 Jacek Kaszyński

                                                                                 Przewodniczący Rady Muzeum

                                                                im. Stanisława Sankowskiego w Radomsku
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